

龚维芳主持召开区委人才工作领导小组会议

6月28日下午,徐州市副市长、铜山区委书记龚维芳主持召开区委人才工作领导小组会议,深入贯彻党的二十大精神,认真落实中央和省市人才工作领导小组会议部署,研究安排今年全区人才工作重点任务。区长于帆,区委副书记、副区长张志远,区委副书记刘光明,区委常委、常务副区长许海莉,区委常委、组织

部部长杜浩,副区长王鹏飞、许宏志出席会议。

会议传达了省市人才工作领导小组会议精神。审议《区委人才工作领导小组2023年工作要点(讨论稿)》。

龚维芳指出,做好新时代人才工作,事关全局、事关长远。全区上下要深刻把握形势任务,坚定抓好人才工作的决心。要

深刻认识人才是引领创新发展的强劲引擎,深刻认识人才是增强综合实力的关键支撑,深刻认识人才是构筑竞争优势的核心要素。

龚维芳要求,要抓紧抓实关键环节和重点任务,推进人才工作迈上新台阶。要坚持产才融合强动力,持续做大人才规模。要强化“四链融合”,强化“双招双

引、强化“双促共赢”。要坚持才尽其用激活力,持续做强人才平台。要完善创新平台载体,发挥企业主体作用,发挥高校智库作用。要坚持群贤毕至聚合力,持续做优人才结构。要聚焦顶尖人才,引育“领头雁”;要聚焦青年人才,壮大“基本盘”;要聚焦产业人才,建强“主力军”。要优化政策环境,强化精准服务,营造浓厚氛围。

龚维芳强调,要加强党的领导,全面推进人才工作高质量发展。要坚持党管人才,压紧压实“一把手”责任。要凝聚工作合力,把人才工作摆上重要议事日程。要强化服务保障,探索多元化投入方式,强化考核评估。

(常成龙)

区委党建工作领导小组会议召开

6月28日下午,徐州市副市长、铜山区委书记龚维芳主持召开区委党建工作领导小组会议,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真学习领会党的二十大精神,认真落实中央和省市党建工作部署,研究安排今年各项重点任务。区委副书记刘光明,区委常委、组织部部长杜浩,区委常委、宣传部部长、统战部部长吴园园出席会议。

会议传达2023年市委党建工作要点主要精神,听取2022年区委党建工作汇报,审议区委党建工作领导小组2023年工作要点。

龚维芳充分肯定过去一年全区党建工作取得的成绩。她指出,做好今年党建工作要紧扣深入学习贯彻党的二十大精神

和习近平总书记参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神这条主线,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,压紧压实各级党建工作责任,推动全区党的建设高质量发展,着力形成“四敢”鲜明导向,为全面推进中国式现代化铜山新实践提供坚强保证。

要突出政治引领,毫不动摇坚持党的全面领导。要坚决维护党中央权威和集中统一领导,用党的创新理论武装头脑,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。

龚维芳强调,要突出组织建设,持之以恒增强发展内生动力。要打造坚强有力的基层战

斗堡垒。服务阵地要突出规范实用,干部队伍要强化引领作用,政治生活要做到严肃认真。要锻造堪当重任的干部队伍,干部情况要摸上来,干部能力要提上来,优秀干部要用起来。要营造近悦远来的人才环境,深入实施新时代人才强区战略,落实人才待遇保障。

龚维芳强调,要突出从严治党,驰而不息营造清廉干事生态。要树牢“四敢”的鲜明导向,持之以恒深化作风建设,坚定不移执纪反腐。要突出统筹协调,锲而不舍打造“党建样板区”。要强化责任担当,加强协同配合,从严督导考核,为全面推进中国式现代化铜山新实践提供坚强保证。

(常成龙)

巡视公告

按照省委统一部署,省委第七巡视组对徐州市铜山区开展常规巡视,时间为2023年6月29日至8月31日。根据省委要求和巡视工作职责,巡视组主要受理反映铜山区领导班子及其成员、下一级主要负责人、相关重点岗位干部(含已离退休、已调离)问题的来信来电来访。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由铜山区和有关部门认真处理。巡视组信访受理时间为2023年6月29日至8月28日。

巡视期间设值班电话:0516-66607986;

邮政信箱:江苏省徐州市A042信箱;

邮政编码:221116;

接收短信手机:17714354897;

电子信箱:xs7za2@xsmail.jssjw.gov.cn;

码上巡:二维码见右图;

联系信箱:设在铜山区府前路1号铜山区人民政府南门外侧、铜山区长江西路30号铜山区人民来访接待中心大门东侧。

同时,在铜山区华夏路19号开设巡视组专门接待窗口。



(码上巡 二维码)

中共江苏省委第七巡视组
2023年6月29日

徐州

6月26日下午,徐州市副市长、铜山区委书记、徐州高新区党工委书记龚维芳主持召开徐州高新区党工委会议,听取相关汇报,研究部署下一步工作。

会议学习贯彻习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《健全全面从严治党体系 推动新时代党的建设新的伟大工程向纵深发展》精神,学习省委书记信长星在省委常委会赴省应急厅开展响水“3·21”特别重大爆炸事故案例解剖式调研暨警示教育时的讲话精神,听取省委巡视高新区相关工作的汇报,听取引进专业人才有关情况的汇报,听取高新区招聘聘用制人员有关情况的汇报。会议还研究了高新区宣传思想文化等工作。

关于学习贯彻习近平总书记重要文章精神,龚维芳指出,要向更深处领悟,以信仰之力推进全面从严治党。要吃透精神实质,把准核心要义,深刻领悟关于“时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定”的重要论述,深刻领悟关于“健全全面从严治党体系”的重要论述,深刻领悟关于“坚定不移深入推进全面从严治党”的重要论述。要向更实处践行,以忠诚之志推进全面从严治党。锲而不舍纠“四风”、树新风,持续加固中央八项规定堤坝。坚持一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。突出立规矩、守规矩,全面加强党的纪律建设。要向更严处发力,以整改之为推进全面从严治党。切实增强接受巡视的政治自觉、思想自觉和行动自觉,坚决服从巡视工作安排,全力支持配合巡视组开展工作。要把巡视整改作为落实全面从严治党的战略部署的重要抓手,紧紧扭住巡视发现的问题,推动全面从严治党向纵深发展。

关于进一步抓好安全生产工作,龚维芳强调,要提高政治站位,始终秉持、牢固树立安全发展理念。要仔细体会省委常委会关于安全生产工作的良苦用心,深切感悟习近平总书记坚持“人民至上、生命至上”的真挚情怀和对安全生产规律的深刻洞察,深刻认识到安全是发展的前提、发展是安全的保障,切实以高水平安全生产保障经济社会高质量发展。要聚焦重点环节,统筹谋划、集中攻坚隐患排查整治。要持续推进“安全生产风险专项整治巩固提升年”、基础建设强化推进年“行动”,深入开展高新区“技防攻坚年”行动,聚焦重点环节开展地毯式、全链条排查,确保排查整治全覆盖、无死角。广泛开展宣传发动,高度警惕雨情汛情变化,抓好高新区重点领域突出风险隐患排查技防攻坚建设。要压实各方责任,全方位、多维度守牢安全生产底线。层层拧紧责任链条,严格落实“三管三必须”要求,坚决防范遏制重特大生产事故发生。要落实属地“最后一米”责任,常态化地毯式开展辖区内隐患排查治理工作,切实维护人民群众生命财产安全,推动高新区安全生产形势持续稳定向好。

关于做好省委巡视期间的相关工作,龚维芳强调,要提高政治站位,思想上高度重视,以高度的政治责任感主动接受省委巡视监督。要全力支持配合巡视工作,加强工作保障,全面做好谈话准备、问题排查等工作,确保巡视工作顺利进行、圆满完成。

(常成龙 牛子谦)